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Chci na záchytku!

Po velký prodloužený jízdě na sirupech na vykašlávání přes 
den a suchý kašel na noc, tabletkách na teplotu a potá cení 
se po domě s cílem zabezpečit kojence, vyluxovat mu nud-
le z hlavy a celou noc v kuse ho chovat trochu opadlo deli-
rium, který jsem přežila jenom díky pomoci bližních, bez 
nichž by mě i Losůska našli a sežrali kladenský divoký psi 
už několik dní zpátky.

Losos hbitě vycítil nebezpečí a ve volným čase se naučil 
lézt po čtyřech. Připravil mě tak o možnost si první chvilky, 
kdy nepociťuju, jak moje tělo odchází za předky, vychutnat 
čuměním do blba a radováním se z toho, že mi nebobtná 
hlava, protože budu šroubovat ohrádku a detekovat v obý-
váku potenciální zdroje smrtelnýho nebezpečí.

Po týhle zkušenosti přichází další ze série vynálezů 
a podílu za zásluhy se jako obvykle zříkám ve prospěch 
lidstva. Já vím, že nebohý feťáci, alkoholici a jiný společen-
ský ztroskotanci potřebujou péči. Ale abychom měli alko-
holiky, o který se budeme starat, potřebujeme je dovést 
mini málně na základní školu, kde budou mít šanci se 
chytnout blbý party a začít si v kiosku na rohu kupovat 
z kapesnýho místo svačiny broskvovou vodku, kterou vy-
pijou před odpoledkou. Dovést je tam musí rodiče. Logicky 
je teda potřeba postarat se o rodiče.

Otevřete, prosím, stacionáře a ambulantní zařízení pro 
rodiče v ohrožení, kam můžou přijít v případě nemoci, ab-
solutního vyčerpání organismu nebo čirýho zoufalství a na 
několik hodin nebo nezbytnou dobu jim bude poskyt nuta 
postel a krátkodobá nouzová péče o potomka. Mohlo by jít 
i o síť nouzových sester/pečovatelek pro domácí péči, tím 
se ušetří za barák, recepční, uklízečku a závodní jídelnu.

Umožněte našim dětem kvalitně dospět a vyzkoušet 
návykový látky, aby mohly ze systému zdravotní péče po-
bírat odvykací léčbu v psychiatrickým zařízení!

Ještě předkládám nápad na nalepovací sondu na mě ření 
tělesnýho pachu,  poněvadž jak nemocný člověk nic necítí, 
tak si není jistý, kdy je vhodná doba na výměnu trika, když 
„z venku“ vypadá pořád dobrý. Někdo s tím má problém, 
i když cítí a je zdravý, takže by to mohlo naší společnosti, 
speciálně hromadný dopravě a open-space kanclům , vy-
táhnout trn z paty a ušetřit mnoho trapných chvil s nadě-
lováním an onymních d árků značky Old Spice.

Co s načatým večerem

Uspaný Losos znamená s trochou štěstí tak hodinu času, 
než se vzbudí. Rychle přemýšlím, co s tou hromadou volna 
budu dělat. Jestli se umeju, najím, přiložím polínko nebo 
budu koukat na tmu a rozjímat i zbytek tý hodiny o tom, 
jak využiju „chvilku pro sebe“, než mě vyruší skřek a pře-
mýšlet už nebudu muset.

Dneska bych mohla třeba něco napsat (já si u toho při-
padám produktivně, skoro jako kdybych pracovala, ale 
z frekvence mýho psaní je jasný, že bych skutečně praco-
vat nemohla).

Na stole se válí nesnědená zelená šlichta ukázkově roz-
patlaná úplně všude, nevypitý noční mlíko, hromada ka-
pesníků, některý od mojí rýmy a některý od šlichty a mlíka 
z lososího podbradku, pár naleptaných kukuřičných křu-
pek (jednu mám, myslím, mezi prstama na noze, dneska 
se fakt už musím umýt) a hadička na vysávání nudlí plná 
vysátých nudlí.


